

平成 29 年 6 月 13 日 公告

「住吉川耐震護岸整備工事－ 8」

見積参考資料の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 積算条件事項 P2 6. 作業台船及び資機材等の船舶による運搬 (2) 表中 「クレーン付台船 300t 積 35～45t 吊」 えい航回数欄について	1往復	2往復